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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Odchod vojáků znamená pro Kroměříž
částečnou ztrátu prestiže
Částečnou ztrátu prestiže
znamená pro Kroměříž odchod vojenské posádky. "Vojáci zde byli od
dob Marie Terezie. Odjížděli odtud na mírové mise OSN, stavěli
sportoviště, cesty a pomáhali v regionu, jak mohli, řekl dnes ČTK
přednosta okresního úřadu Miroslav Pilát. Ve městě má armáda
opustit kasárna Jana Žižky a maršála Rybalka.
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Podle starosty Petra Dvořáčka nebude mít odchod vojáků takový
sociální dopad jako v menších obcích, kde je armáda jediným
zaměstnavatelem s přímými vazbami na zdravotnictví, obchody a
školství. Nezbývá nic jiného, než rozhodnutí vlády respektovat a
počítat s tím, že kolem roku 2005 odejdou poslední vojáci, uvedl.
Vojenské nemovitosti, i když je město převezme zdarma, budou
danajským darem. V Rybalkovových kasárnách je obrovské množství
garáží pro auta a tanky a opuštěné raketové přístřešky, které se
musejí demolovat, vysvětlil Dvořáček.
Využití najde radnice pro sídlo raketového pluku, v němž
znovu zřídí byty, což si vyžádá investici až 400.000 korun na
bytovou jednotku. Armáda uvolní šest velkých objektů. Výhodou je,
že všechny jsou ve středu města.
Pilát konstatoval, že bude záležet na radnici, jak se podaří
nový majetek oživit. Městu chybějí sociální a startovací byty,
místo hledají podnikatelé, léta se hovoří o vybudování
autobusového nádraží, vypočítal možnosti.
Mluvčí kroměřížské sedmé mechanizované brigády Milan Antoš
řekl, že poslední vojáci mají odejít z města v roce 2006.
Redislokace se týká zhruba 1300 vojáků z povolání, základní
služby a civilních zaměstnanců. Část z nich přejde do okolních
posádek v Hranicích na Moravě a Lipníku nad Bečvou.
Pilát připomněl, že odchodem vojska je ohrožena řada
kulturních a sportovních akcí. Mimo jiné i světový festival
vojenských dechových hudeb, kterého se každoročně účastnily v
Kroměříži stovky muzikantů ze států Severoatlantické aliance.
První zmínka o kroměřížských kasárnách je z roku 1776, kdy je
vlastnil spolek ostrostřelců. V roce 1804 v nich vznikla vojenská
nemocnice, jízdárna a zásobárna. Podobnému účelu stále objekty
slouží, jen používaná vojenská technika se podstatně změnila.
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